

Pályaorientációs tábor programja*					
	június 21. Hétfő	június 22. Kedd	június 23. Szerda	június 24. Csütörtök	június 25. Péntek
délelőtt	<p>Önismereti tréning</p> <p>Játékos, interaktív pályaválasztást segítő önismereti csoportos foglalkozás, ahol ráhangolódunk a hétre</p> <p>Monoszlainé Bors Ágnes coach vezetésével</p>	<p>Készítsd el a saját mobiltelefonod „pihenő székét” Hidd el, néha le kell tenni a telefont is pihenni!</p> <p>Fűrészelünk, vágunk, hajlítunk ragasztunk, csavarozunk és közben megismerkedsz a faipari, fémipari eszközökkel, alapanyagokkal és szakmákkal Tóth Dániel műhelyében</p>	<p>PécSétApp</p> <p>Pécs városának interaktív megismerése, melyben segítségünkre lesz ez az új szuper applikáció!</p> <p>A túra során nem csak játszunk, hanem hasznos információkat szerzünk a helyi kulturális életről és a közelben lévő kreatív ipari vállalkozásokról.</p>	<p>Különleges ruhadarabok és egyedi ritka textíliák!</p> <p>Ellátogatunk egy exkluzív szabóműhelybe, a</p> <p>Gangel Benjámín szabóságába,</p> <p>ahol varrunk egy szájmaszkot (a biztonság kedvéért), de egy elegáns csokornyakkendőt is elkészíthetsz.</p>	<p>Ellátogatunk az</p> <p>IT HUB Pécs-hez,</p> <p>ami a pécsi ICT szektor közösségi tere.</p> <p>Programozunk egy kicsit és közben megmutatjuk, hogy milyen sok informatikai cég van Baranyában!</p>
11.30-12.00	Ebéd	Ebéd	Ebéd	Ebéd	Ebéd
délután	<p>Kaland-kihívás-adrenalin-izgalom-sikerélmény-csapatépítés-stratégiai gondolkodás a</p> <p>Military és kalandparkban</p> <p>...szerintünk este korán lefekszel 😊</p>	<p>Foci, kosár, tollas, pihenés a</p> <p>Tettye játszótéren</p>	<p>Megtanulhatod, hogy a városnézés alatt készült fényképeidet hogyan tedd szebbé, de tanácsot is kapsz, hogyan készíts csodás képeket legközelebb.</p> <p>A fotózás titkos rejtelseibe Kovács Tamás fotós vezet be a TSP Design Kft-nél</p>	<p>VR élmény</p> <p>4 szakma kipróbálása a virtuális valóságban</p> <p>közben az offline térben eszük egy fagyit is, amit a</p> <p>Mischler Cake készít nekünk</p>	<p>Táborzáró</p> <p>Foci, kosár, tollas, pihenés a</p> <p>Tettye játszótéren</p>

- a programváltozás jogát fenntartjuk!